

Гастроли Большого театра за рубежом

15 ДЕКАБРЯ закончились в Канаде гастроли группы ведущих солистов балета Большого театра СССР. В третий раз канадцы встречались с прославленными «звездами большого балета». С исключительной теплотой и сердечностью принимали их в Ванкувере, Калгари, Эдмонтоне, Виннипеге. Последние четыре дня они восхищали своим светлым и жизнерадостным искусством зрителей Монреаля. Под сводами всегда заполненного до отказа зала только что построенного великолепного дворца искусств не утихали горячие аплодисменты и возгласы одобрения. Монреальцы высоко оценили замечательное мастерство исполнения сцен из балетов «Лебединое озеро», «Щелкунчик» и «Дон-Кихот», а также «Шопениана», «Вальпургиева ночь», фрагментов из ряда спектаклей.

«То, что мы увидели, — пишет монреальская газета «Газетт», — было в техническом отношении отличным, даже выдающимся». «Ранса Стручкова, — продолжает газета, — жемчужина балетного танца, в котором искрятся все грани ее искусства».

Печать также выделяет превосходное хореографическое мастерство Е. Рябинкиной, М. Самохваловой, Н. Филипповой, В. Никонова, Г. Ледях, Ш. Ягудина и других.

Теплота приема поддерживала и одобряла нас, придавала нам силы, заявил в беседе с вашим корреспондентом художественный руководитель гастрольной группы народный артист РСФСР А. М. Мессерер. Несмотря на то, что за два с половиной месяца в США и Канаде было дано 67 концертов, продолжал он, уровень исполнения не снижался.

17 декабря солисты балета Большого театра СССР вылетают из Монреаля в Мексику, где продолжат свои гастроли на американском континенте.

(ТАСС).

«Советская культура»
выходит по вторникам,
четвергам и субботам.

А
К

Б05307.

КУЛЬТУРА
ИСКУССТВА

17 ДЕК 1963